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Політика

15:35
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МЗС про саміт НАТО у Туреччині: сподіваємось на сильні
сигнали, насамперед по ППО

15:19
10.06.2026

МЗС про можливу зустріч Зеленського і
Трампа на G7: графіки лідерів узгоджуються,
але ми завжди "за"
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Україна виступає проти політизації історії та
готова продовжувати співпрацю з Польщею
щодо ексгумацій – МЗС
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Зеленський у Таллінні досягнув з низкою
союзників нових рішень щодо ППО – МЗС
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ППО України збила 181 зі 207 БпЛА,
зафіксовано влучання 21 ударного БпЛА на
14 локаціях
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Зеленський: поки в Європі не буде
достатнього ППО – треба підтримувати PURL

16:17
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Зеленський обговорив із Стуббом і Стьоре
шляхи залучення додаткових постачань ракет
до ППО
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ППО України збила 146 з 166 ворожих БпЛА,
зафіксовано влучання двох авіаракет та 17
ударних БпЛА на 18 локаціях
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Сибіга привітав нового главу МЗС Еквадору з
призначенням

21:11
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Сибіга: Україна вітає рішення Ірландії
розпочати офіційне розслідування щодо
експорту глинозему в РФ
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Міноборони дало дозвіл 30 компаніям
створити приватні групи ППО

Участь України у саміті НАТО в Анкарі буде потужним політичним сигналом і матиме
суттєві практичні результати, Київ розраховує на оголошення рішень щодо протиповітряної
оборони, заявив речник Міністерства закордонних справ України Георгій Тихий.

Про це він сказав на брифінгу у Києві у середу, передає кореспондент агентства "Інтерфакс-
Україна".

"Ми переконані, що участь України у саміті НАТО в Анкарі буде потужним політичним
сигналом і матиме суттєві практичні результати. Очікуємо, що союзники по НАТО
продемонструють єдність і рішучість в питанні надання військової допомоги Україні, і
йдеться насамперед про засоби протиповітряної оборони", – заявив речник.

Також у МЗС сподіваються, що на саміті НАТО лідери підтвердять, що допомога Україні
буде довгостроковою, стратегічною та продовжуватиме зростати.

"Важливо, що саміт відбувається саме в Анкарі. Туреччина є особливим союзником НАТО.
Країною, в якій одна з найпотужніших армій, одна з найпотужніших оборонних індустрій.
Країна, яка є, по суті, гарантом безпеки миру в Чорноморському регіоні", – сказавТихий.

Речник відзначив зокрема і дипломатичні зусилля Туреччини, і особисто роль президента
Реджепа Таїпа Ердогана .

За словами Тихого, Туреччина – "це одна з найкращих точок, де може відбуватися саміт
НАТО".

"Це дуже важливо, що в Анкарі зберуться всі лідери, і ми сподіваємось на сильні сигнали.
Насамперед, те, що стосується ППО", – сказав він.

Тихий наголосив, що в роботі зараз перебувають низка рішень щодо додаткових засобів
ППО, які можуть бути залучені.

"Нам здається, що саміт в Анкарі – це прекрасний час для того, щоб якісь з цих рішень
оприлюднити. Хочемо досягнути їх раніше, але саміт – прекрасна нагода оголосити великі
хороші рішення про ППО", – заявив він.

Теги: #нато  #ппо  #туреччина  #мзс
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Качка: є очікування, що в межах наступного
місяця можемо відкрити всі переговорні
кластери з ЄС

Зеленський має продемонструвати добру волю і
знайти вихід з кризи навколо підрозділу імені
Героїв УПА – Туск

Прем'єр Швеції вважає, що мирні переговори за
участю європейців мають починатися з E3

Зеленський: Європа під час перемовин може
бути представлена в різних форматах

Фон дер Ляєн: пропонується повністю
заборонити послуги з криптоактивами в третіх
країнах, у список додано нові росбанки
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Качка: є очікування, що в межах наступного місяця
можемо відкрити всі переговорні кластери з ЄС

Трамп: Іран занадто довго обговорює угоду зі США,
їм доведеться заплатити за це

КМІС: Рейтинг довіри серед публічних осіб в Україні
очолив Залужний із 73%

КМІС: Рейтинг довіри серед публічних осіб в Україні
очолив Залужний із 73%

Зеленський має продемонструвати добру волю і
знайти вихід з кризи навколо підрозділу імені Героїв
УПА – Туск

Польща має брати участь у переговорах щодо
України – Туск

Прем'єр Естонії про переговори: Європа може
підтримувати, але не бути посередником

Прем'єр Швеції вважає, що мирні переговори за
участю європейців мають починатися з E3

Прем'єрка Данії: наша підтримка України – це не
благодійність, це самооборона

Тверда підтримка України буде визначальним
пріоритетом головування Ірландії в ЄС – міністр
закордонних справ Макенті
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